

ПРИЗНАНИЕ

Поистине легенда

Среди людей, которыми я восхищаюсь и перед которыми преклоняюсь, есть мой коллега, добрый старый сослуживец, журналист от Бога Олег Алексеевич Дребезгов. Всю свою жизнь он проработал в беспокойной, ответственной, самой, пожалуй, востребованной среде подобных сфер – районных средствах массовой информации: на радио, телевидении, в газете. И везде ярко проявлялись его ум, образованность, незаурядные творческие способности. Подписчики районки с удовольствием читали и читают его злободневные, неординарные, написанные сочным языком материалы: статьи, фельетоны, очерки, рассказы, стихи.

Причём Олег Алексеевич не только талантливый журналист, но и бесподобный человек – порядочный, добрый, душевный, умеющий общаться и радоваться жизни. Мы, работники СМИ, не привыкли к похвальным словам, тем более принародно. Но мой хвалебный отзыв о журналисте на сей раз оправдан. Дело в том, что недавно **Олегу Алексеевичу Дребезгову** (на снимке слева) присвоено звание «Легенда тюменской журналистики». Свидетельство об этом ему вручили на областном фестивале «Тюменская пресса-2014». А книга «Печатные СМИ Тюменской области: век XIX – век XXI», руководителем редакционного совета по выпуску которой является бывший редактор Казанской районной газеты **Иван Филиппович Кнапик** (на снимке справа), названа лучшей в номинации «Издательский проект года». Коллектив АНО «ИИЦ «Наша жизнь» по праву гордится такими земляками и разделяет с ними радость по поводу получения заслуженных наград.

Нина РОСТОВЩИКОВА
Фото Василия БАРАНОВА

АКТУАЛЬНО

Подпишись на «Нашу жизнь»!

Остался всего лишь месяц до окончания срока подписки на второе полугодие 2014 года. Стоимость комплекта газеты на целое полугодие – 458 рублей 16 копеек. По-прежнему можно выпустить газету и на три месяца по цене 229 рублей 8 копеек, и на месяц – за 76 рублей 36 копеек. Чтобы и в июле оставаться в курсе всего происходящего в районе, нужно успеть прийти на почту до 30 июня. Хотя... Зачем это надо – успеть? Приглашаю тут, понимаешь, а её, может быть, вообще не читают? Во всяком случае у земляков поинтересоваться стоит.

Газета нашей семьи

Евгений Николаевич ПЕТРУХИН, депутат Казанской районной Думы третьего созыва:

– С «Нашей жизнью» я, простите за тавтологию, за всю мою жизнь сроднился. Её выписывала и выписывает всегда моя мама, это – наша семейная газета. Я узнаю из неё обо всех и обо вся, с удовольствием читаю «Литературную страницу», слежу за освещением общественно-политических событий, улыбаюсь «приколам» «дежурного косаря» Олега Дребезгова, погружаюсь в будни сельхозработников, мастерски описанные Ниной Ростовщиковой... Даже если за делами и не прочту один-два выпуска, потом обязательно навёрстываю упущенное.

**Палочка-выручалочка**

Любовь Геннадьевна КАЛЕНТЬЕВА, преподаватель воскресной школы:

– Я выписываю нашу районную газету столько, сколько живу здесь после переезда из Тюмени, – около шести лет. Она помогает мне быть в курсе всего происходящего в районе, узнавать о всех местных событиях. Ведь вся моя жизнь сейчас сосредоточена в храме и воскресной школе, поэтому за новостями приходится только так и следить – через газетные сводки. «Наша жизнь» – моя палочка-выручалочка, я без неё уже как без рук, выписываю её каждый раз и прочитываю от корки до корки.

**Полезная и нужная**

Александр Михайлович БАРХАТОВ, главный специалист Новоселознэвского дома культуры:

– Если честно, больше всего в нашей районной газете я ценю рекламную информацию в виде объявлений. Ведь даже короткие «поздравлялки», соболезнования и благодарности могут многое сообщить. Да и с чисто практической стороны это полезно. Конечно же, не пропускаю освещение культурных событий – вот бы ещё про нас писали побольше! Иногда и сами мы пишем в газету письма с благодарностями, и очень приятно видеть, когда их публикуют. Наша газета – это дело нужное. Главное, вовремя выпустить не забыть.



Подготовила Екатерина ТЕРЛЕЕВА

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ

Передовики посевной

Важная весенняя полевая кампания вышла на финишную прямую. На понедельник, 2 июня, всего в районе засеяно 78% площадей. Те же сельхозпредприятия, где было всё хорошо продумано и чётко организовано, сев уже завершили. В воскресенье, 1 июня, последние гектары засеяли земледельцы агрофирмы «Заречная» и СХПК им. Чапаева. У «зареченцев» яровой сев занимает 4196 гектаров, в том числе зерновые и зернобобовые культуры размещены на площади в 3457 га, однолетние травы – на 739 га. «Чапаевцы» зерновыми и зернобобовыми культурами засеяли 2250 га, однолетними травами 90 га, а всего работы произведены на площади в 2250 га. Сейчас они оформляют документы на получение субсидий на каждый гектар посева сельскохозяйственных культур.

Юбилейная спартакиада

В прошедшие выходные состоялся первый этап XXX районных летних сельских спортивных игр. Заключительные старты этой спартакиады пройдут **7 и 8 июня** в селе Пешнёво. В программе: соревнования гиревиков, шахматистов, армрестлинг, летний полиатлон, показательные выступления по стритболу.

Зрелищными обещают быть состязания механизаторов и дояров. В них могут участвовать как мужчины, так и женщины. Им будет предложено пробежать дистанцию: мужчинам – 500 метров, женщинам – 300; проехать на велосипеде: мужчинам – 3000 м, женщинам – 1500 м, а также показать своё мастерство в вождении трактора МТЗ и при сборке и разборке доильного аппарата. Открытие игр намечено на субботу, начало в **10 часов**.

Фестиваль ждёт

Как уже сообщалось, **7 июня** на тюменском стадионе «Геолог» состоится XX областная фестиваль национальных культур «Мост дружбы», начало в **11 часов**. Вход свободный. Организаторы обещают, что скучать здесь не придётся никому: и молодёжь, и дети, и их родители найдут себе занятие по душе. Зрелищные выступления ожидают гостей во время торжественной церемонии открытия. В фестивале примут участие 25 национально-культурных объединений региона, которые представят более 200 коллективов и исполнителей. На стадионе развернётся импровизированная деревня с национальными подворьями народов, проживающих в Тюменской области. Для любителей активного отдыха будет работать площадка «Игры народов России». Самые ловкие и смелые получат призы.

Дни донора

Донорство крови – важная миссия каждого члена общества. Крылатое выражение «братья по крови» означает, что человек либо спас жизнь, либо сделает всё, чтобы спасти её в будущем. По отношению к донорству это не высокопарные слова, а истина и смысл этого действия. У земляков снова появится возможность показать себя в добром деле, проявить отзывчивость, милосердие: в июне в нашем районе проведутся Дни донора. **10 июня** это мероприятие состоится в Ильинке, **18 июня** – в п. Челюскинцев, **25 июня** – в Казанском, начало в 8 часов 30 минут. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. Врачи гарантируют, что никакого вреда здоровью донорство не приносит, скорее наоборот, улучшает состояние организма, поскольку кровь донора обновляется.

Святая Троица

В воскресенье, 8 июня, у православных – один из главных христианских праздников – День Святой Троицы. Это красивый летний зелёный праздник. Церковь украшается берёзовыми ветками, цветами. Кажется, что всё вокруг наполнено радостью: природа, дом, душа. А 7 июня – Троицкая родительская поминальная суббота. В этот день в Казанской церкви отец Вадим отслужит панихиду по усопшим, начало в **9 часов**. После неё рекомендуется побывать на кладбище, помянуть усопших, но никак не спиртным и съестным. Лучше помолитесь за упокой души своих родных.

В **16 часов** в субботу – вечернее богослужение. Воскресное утро начнётся с Божественной литургии, начало в **8 часов 30 минут**.

Информации подготовила
Нина РОСТОВЩИКОВА

МАЛЫЙ БИЗНЕС

Проблемы и радости – общие

На майском заседании совета по развитию малого и среднего предпринимательства Казанского района была организована встреча с уполномоченным по защите прав предпринимателей в Тюменской области Ларисой Кирилловной НЕВИДАЙЛО.

Екатерина ТЕРЛЕЕВА
Фото автора

«Бизнес у всех разный, а проблемы и радости – общие, – объяснила предпринимателям суть своей работы омбудсмен. – Наша компетенция наступает тогда, когда ваши предпринимательские права нарушаются органами власти. Мы принимаем обращения в ответ на неправомерные действия, а также бездействие властей, жалобы на конкретных чиновников, которые свою власть используют в корыстных целях. К нам сейчас поступает примерно по 20 обращений в месяц. Значительная их часть содержит жалобы на действия контрольно-надзорных органов, на превышение должностных полномочий проверяющих и некорректное их использование. Многие вопросы возникают в связи с повышением кадастровой стоимости земли. Например, недавно мы закончили работу по одному такому обращению: у предпринимателя арендован земельный участок в 530 квадратных метров, кадастровая стоимость его в этом году возросла со ста тысяч до трёх миллионов – в 25 раз. В результате нашей совместной работы и оспаривания кадастровой стоимости она была установлена в размере 388 тысяч рублей.

Важное направление нашей работы – просветительское. Несмотря на то, что бизнесмены – люди грамотные, уследить за всеми изменениями в законодательстве непросто. Поэтому нами проводятся прикладные обучающие семинары по запросам предпринимателей. Например, недавно провели семинар на тему: «К нам пришла проверка...», сейчас готовим практикум по защите предпринимателей от недобросовестных работников. Все консультации проводятся бесплатно. Служба уполномоченного – не общественная организация. Уполномоченный – государственная должность, а значит, у него есть определённые рычаги воздействия, вплоть до мер административной ответственности», – пояснила Лариса Невидайло.

Лариса Кирилловна на встречу с казанскими бизнесменами привезла тюменских коллег из учреждений, имеющих к бизнесу и его поддержке прямое отношение.

В подробностях рассказала про особенности и способы переоценки кадастровой стоимости, тут же ответив на вопросы по этой теме, Марина Александровна Чиркова, консультант службы уполномоченного по защите прав предпринимателей в Тюменской области. Эта тема, которая к тому же отдельно освещалась на страницах нашей газеты (№ 41 от 17 мая), на заседании вызвала живой интерес казанских бизнесменов.

Главный специалист областного департамента инвестиционной политики и господдержки Олеся Сергеевна Апевалина проконсультировала об особенностях тех видов господдержки, которые оказываются их ведомством субъектам малого и среднего предпринимательства.

Заместитель начальника отдела лицензирования управления лицензирования и регулирования потребительского рынка Тюменской области Андрей Владимирович Панов

напомнил об изменении сроков подачи отчётных документов и рассказал о санкциях за несоблюдение правил продажи алкогольной продукции. С этого года именно на управление, которое он представляет, возложена задача привлекать к административной ответственности нарушителей. «За малейшее нарушение предусмотрена очень серьёзная ответственность. Штраф на юридическое лицо – от 100 000 рублей. К таким санкциям может привести даже отсутствие зарегистрированного договора аренды или неправильно заполненные документы. На проверку мы мо-



Казанский бизнес-совет в очередной раз прошёл в активном и конструктивном режиме

жем выехать и внепланово», – предупредил тюменский чиновник.

К слову, на мероприятии некоторые предприниматели обозначили одну из актуальных для них проблем: падение продаж винно-водочной продукции из-за конкуренции частников, торгующих контрафактным алкоголем на дому. Но вопрос этот относится к компетенции правоохранительных органов и может быть решён только при активном содействии местного населения. Похожие проблемы, оказывается, есть и у местных строительных компаний, незарегистрированные конкуренты которых за счёт более низкой стоимости услуг вызывают отток потенциальных клиентов и даже кадров из легального бизнеса.

Об итогах проверок, проведённых управлением Роспотребнадзора по Тюменской области в 2013 году, рассказала начальник территориального отдела Бахыт Султановна Жунубаева. Плановые проверки проводились в 70 процентах случаев, остальные – внепланово, согласно приказам федеральной службы, по предписаниям, в случае нарушений прав потребителей и по другим причинам. По

большой части выявлялись нарушения обязательных требований, установленных законом, и хозяйствующие субъекты привлекались к административной ответственности. В основном привлекались юрлица и ИП, реже – частные лица, нарушившие те или иные свои функциональные обязанности. В 14 случаях дело рассматривал суд. При проверках чаще всего встречались такие нарушения, как несоблюдение производственного контроля за условиями труда и качеством реализуемой продукции; нарушение прав потребителей достаточной информации, предусмотренной законом (касается оформления вывесок, стэндов, квитанций, ценников); превышение ассортимента выставленных товаров нужной площади торгового зала и холодильного оборудования.



Л.К. Невидайло была назначена на должность уполномоченного (омбудсмена) по защите прав предпринимателей в Тюменской области губернатором В.В.Якушевым в сентябре 2013 года. До своего назначения на этот пост она более двадцати лет успешно занималась собственным делом в сфере ресторанного бизнеса, развив его до крупного холдинга в тысячу рабочих мест, включающего более 34 различных предприятий общепита – ресторанов, кондитерских и кафе. Три года она занималась общественной работой, объединяя предпринимателей сырьевого бизнеса в «Деловой России».

Присутствовавший на совете заместитель прокурора Казанского района Николай Иванович Лушчиков подчеркнул, что в 2013 году ни одной письменной жалобы от предпринимателей на нарушение их прав со стороны контролирующих органов не поступало. Все нарушения, которые были выявлены, связаны с составлением документов по результатам проверок, а не с нарушением прав предпринимателей. При проведении прокурорских проверок обращалось внимание и на соблюдение прав бизнеса, на предоставление муниципального имущества в аренду – в этой сфере тоже нарушений не выявлено.

Этой гладкой статистике, впрочем, не противоречит беспристрастное мнение самих бизнесменов. Например, по словам Сергея Александровича Плесовских, который занимается бизнесом 18 лет (одно из его направлений – розничная продажа автозапчастей), по сравнению с другими районами наши органы власти бизнес «не кошмарят». Хотя и у нас есть свои проблемы, и в их решении очень может пригодиться помощь уполномоченного.

На личный приём к Л.К. Невидайло, который состоялся по окончании совета, ИП Плесовских записал своих работников бухгалтерии. Прежде всего, для выяснения вопросов переоценки кадастровой стоимости. Когда-то его земля площадью в 503 квадратных метра стоила 100 тысяч рублей, а сейчас – более четырёх миллионов. Так что визит уполномоченного в наш район оказался как нельзя кстати. Остаётся надеяться на столь же продуктивное продолжение взаимовыгодного сотрудничества власти и бизнеса.

АКЦЕНТЫ ДЛЯ ЧИТАТЕЛЯ

Чаще всего жители Казанского района обращаются в Роспотребнадзор с жалобами на продажу товаров ненадлежащего качества – как их вернуть или как обменять, а также интересуются, за чей счёт должна проводиться экспертиза сложнотехнических товаров. В связи с наличием обращений Роспотребнадзор напоминает, что крупногабаритные товары и товары весом более 5 кг для ремонта, уценки, замены и (или) возврата их потребителю обязаны доставлять предприятия торговли. Если у продавца нет такой возможности, он обязан компенсировать покупателю расходы, связанные с доставкой и возвратом.

По итогам обращений в Роспотребнадзор в половине случаев было возвращено потребителям более 200 тысяч рублей, в двух случаях дело дошло до суда, и средства потребителям были возмещены в полном размере, учитывая ещё и моральный вред.

РАСШИРЯЯ ГОРИЗОНТЫ

Программа живёт и развивается

Визитная карточка региональной информатизации – уникальная программа по повышению компьютерной грамотности населения «Расширяя горизонты» встречает свое 4-х летие.

При запуске программы в 2010 году никто не мог предположить, что она будет востребована дольше указанного срока: первоначально, по планам, бесплатные компьютерные курсы должны были продлиться до 2013 года. Свою географию проект начал с 4 населённых пунктов, охватив в дальнейшем весь юг Тюменской области.

В 2014 году «Горизонты» вернулись к истокам: функционирует 11 классов, включая мобильный, и 3 специализированных для слабовидящих. Несмотря на существенные изменения, команда организаторов и тренеров «Расширяя горизонты»

вновь открыла двери для слушателей. Сокращение количественных показателей не повлияло на качественный рост программы – усовершенствована содержательная часть курсов, а также открыты специализированные классы для слабовидящих и слепых.

По данным на 23 мая в текущем году обучено 2 506 человек, из них 266 прошли курс дистанционно и 344 прослушали его в мобильном классе в отдалённых поселениях Ишимского, Тобольского, Уватского и Тюменского муниципальных районов. Всего же за 4 года, благодаря проекту с компьютером

и Интернетом подружилось более 87 тысяч жителей области.

«Со временем возрастает спрос на дистанционный курс. Это значит, что тюменцы ощутили необходимость в получении знаний, даже если не имеют возможности посещать курсы. Мы не просто учим пользоваться компьютером, мы учим использовать его с максимальной пользой для себя: получать необходимые услуги, производить электронные платежи и покупки. Люди делятся таким позитивным опытом и привлекают к обучению своих родных и близких. Мы не можем закрыть программу, пока кто-то в ней нуждается», – сказала заместитель директора информационно-образовательного центра Татьяна Беляева.

Программа начала свою работу в мае, и

в этот раз организаторы готовят к празднику особенное событие. Проложив за весь период грандиозную работу, они решили подвести итоги и провести общегородскую проверку компьютерной грамотности. Акция пройдёт в июне этого года на площади у тюменского Технопарка, и любой из прохожих сможет пройти короткий тест и бесплатно воспользоваться Интернетом. Все принявшие участие в акции получат сувениры и сертификат со своим результатом.

О дате проведения общегородской проверки компьютерной грамотности будет сообщено дополнительно.

Пройти тест и обучение в электронном виде можно на сайте www.edu.admtumen.ru.

Более подробную информацию о программе можно получить по номеру 8-3452-50-00-50 или на официальном сайте www.gorizont.admtumen.ru.

Надежда ШИСТЕРОВА
г.Тюмень

Нина РОСТОВЩИКОВА
Фото автора

«Чапаевцам» всё по плечу

Не впервой, конечно, вижу, но каждый раз меня завораживает подобная картина: по чёрному широкому полю один за другим строго по своей «колее», чётко, уверенно и, я бы сказала, гордо, с достоинством, идут друг за другом четыре огромных трактора с прицепами к ним сеялками.

Похоже, не меня одну это зрелище привлекает. В ту же сторону смотрят и председатель СХПК им. Чапаева Сергей Алексеевич Тюкавин, и главный агроном хозяйства Владимир Иванович Михалёв, и бригадир по полеводству Александр Михайлович Ташланов. Правда, думаю, они не только любят, но и оценивают работу механизаторов, и контролируют, всё ли идёт правильно.

Я спрашиваю о ходе посевной, и В.И. Михалёв рассказывает:

– Засеяли мы на сегодня 76% площадей. Пшеницу, большую часть ячменя уже посеяли, сейчас занялись овсом. Если бы погода позволяла и работали мы целый световой день, то давно бы уже завершили кампанию. А то порой ждать приходится до 4 часов дня. С другой стороны, влага, конечно, земле нужна. Ну а мы стараемся прирориться к условиям. К примеру, если земля влажная, то не ведём прикатывание. Иначе образуется корка. А вот дня через 3-4 после сева бороним, тогда и почва мульчируется, и

сорняки гибнут.

– Приспосабливаться нам не привыкать, – продолжает Владимир Иванович. – Вот посмотрите, на базе навесного разбрасывате-

ля удобрений (РУН) сами смонтировали загрузчик. Что поделаешь, коли не нашлось 50-ти тысяч, чтобы купить нам заводскую установку. Мужики у нас – настоящие мастера-



В полевых сельскохозяйственных кампаниях Сергей Владимирович Исаак (на снимке справа) участвует постоянно. А вот его сын Владимир (на снимке слева) – впервые, нынче он пошёл работать сеяльщиком на агрегат к отцу. Друг друга они понимают с полуслова. Сын за всё берётся, во всё вникает, чем радуется отца. Доволен Сергей Владимирович и вторым сыном – Петром, который работает водителем, подвозит им семена. Вот такой у них получился работоспособный, ударный семейный подряд.



Даже встретившись возле поля, руководители сельхозпредприятия не упускают возможности решить производственные вопросы. На снимке (слева направо) В.И. Михалёв, А.М. Ташланов, С.А. Тюкавин.

умельцы. Они и к технике относятся по-хозяйски, бережно.

– Да, кадры у нас отменные, – вступает в разговор С.А. Тюкавин. – Мне даже трудно выделить кого-то. Вы обо всех напишите и сфотографируйте их. Все опытные, работающие, преданные своему делу. Не надо никого подгонять, уговаривать. Причём и механизаторы, и водители, и работники техобслуживания, и повара, и специалисты.

– А за труд свой они достойное



Когда я знакомилась с водителем Сергеем Ивановичем Латынцевым, то, взглянув на его чистый, белый, блестящий ГАЗ-53, сразу же спросила: «Вы, наверное, новую машину получили?»

– Четыре года уже ей, – отвечает. – Просто слежу за ней, ухаживаю, берегу. Это же моя «ласточка», кормилица. И любовь у нас с ней взаимная. Она тоже предана мне и никогда не подводит.

Сергей Иванович – здешний житель и в СХПК работает уже давно, устроился сюда, когда пришёл со службы в армии. Дел у него много круглый год. А в эти дни он доставляет в поле семена, запчасты. И тоже, как и его машина, никогда никого не подводит.

и вовремя вознаграждение получают? – выпытываю я у руководителя.

– Естественно, – отвечает Сергей Алексеевич. – Строго по графику и в полном объёме. Правда, долго отдыхать им не придётся. Нужно будет готовиться к следующему этапу весенне-летних работ, вести гербицидную обработку полей. Ведь и сев, и заготовка кормов, и уборку ведут одни и те же люди. Для нас, работников сельского хозяйства, наступила напряжённая пора.



Среди лучших работников сельхозпроизводства района по итогам за прошлый год значилось имя Леонида Антоновича Савченко. И вот он снова, как говорится, на передовой трудового фронта, снова работает так, что, похоже, равных ему не будет. Да и на новом тракторе с новыми сеялками по-другому работать грех.

Под стать ему и водитель загрузчика Василий Анатольевич Шевкунов, и сеяльщик Владимир Матвеевич Теплов. Последнему даже и сфотографироваться было некогда. «Да ладно, без меня, – махнул он рукой, – надо быстрее перестроить сеялки на другой сорт овса».

А вот Л.А. Савченко (на фото справа) и В.А. Шевкунов согласились позировать. Настроение у них бодрое. «Всё у нас в порядке, – говорят. – Проблем никаких. Одно напрягает – стоять в ожидании, когда подсохнет земля после очередного сюрприза природы».

И что характерно – полеводы дорожат каждым часом, осознают всю полноту ответственности. В среду, между прочим, был День пограничника, а оба героя – пограничники. Но праздновать некогда. Отсеются – потом и соберутся бывшие служаки.



Вот они – цвет и надежда смирновского сельхозпредприятия: механизаторы Николай Трофимович Гончаренко (крайний слева), Александр Петрович Шаркеев (второй слева), Александр Александрович Белов (крайний справа) и сеяльщик Игорь Александрович Калинин. Сеяльщики Иван Евгеньевич Елисеев и Андрей Андреевич Вайланд были при деле: дозавражали сеялки семенами.

– С таким кадрами работать можно! – так отзывается о своих подчинённых бригадир по полеводству Александр Михайлович Ташланов. – Вот ещё бы молодых пришло побольше.

И, обращаясь ко мне, добавляет: «У нас, у «чапаевцев», вообще всё ладно и без проблем. А Вы к нам почаще приезжайте. Лучше к обеду, тогда мы угостить Вас сможем, вкусно накормим».

Александр Михайлович работает в сельхозпредприятии почти 40 лет, был водителем, механиком и уже 12 лет бригадирствует. Забот у него полно. Недаром же я раньше не могла поговорить с ним. Вот нынче удалось немного пообщаться. Со стороны – красивый, статный, серьёзный мужчина, при знакомстве оказался умным, приветливым, гостеприимным человеком.

ПРАВОСЛАВНАЯ ЖИЗНЬ

Все святые, молитесь Бога о нас!

«Просите у Бога силу, дающую духовную ревность (любовь) к добру и духовную теплоту»
Преподобный Антоний Великий

Часто ли мы обращаемся с молитвой к святым? Вообще, кто они – святые, и зачем им молиться? Почитание святых – древняя христианская традиция ещё с апостольских времён. Мученик, пострадавший за Христа, сразу после своей смерти становился объектом благоговейного почитания верующих. Православные почитают святых людей как старших наставников, как людей, достигших духовной высоты, стяжавших Царства Небесного.

Святые – наши сомолитвенники и друзья на пути служения Богу. Правда, священник Дионисий Свечников предупреждает, что при молитве к святым угодникам нельзя забывать о молитве ко Господу. Ибо только Он – Податель всех благ.

6 июня – день памяти святой блаженной Ксении Петербургской. Почитание её велико, велики и чудеса, подаваемые по её святому предстательству.

7 июня – Троицкая Вселенская родительская суббота. Накануне праздника Троицы, в субботу, совершается поминовение усопших. После панихиды в храме следует посетить могилки, чтобы не ходить туда в Троицын день: это великий двенадцатый праздник, поэтому печальиться и лить слёзы в этот день христианам не подобает.

В праздник Троицы (Пятидесятницы), 8 июня, вспоминается сошествие на апостолов Святого Духа в виде огненных языков в день празднования иудейской Пятидесятницы, а днём святой Троицы он называется потому, что открылась совершительная

деятельность третьего лица Святой Троицы. День Святой Пятидесятницы издревле считался днём рождения Церкви Христа Спасителя, созданной Божественной благодатью.

9 июня – День Святого Духа. Этот праздник был установлен Церковью «ради величия Пресвятого и Животворящего Духа», который един с Отцом и Сыном во всём, поэтому Он совершает с Ними всё, будучи самовластным, всеисильным и благим. Святой Дух – источник всякой жизни.

В июне много дат, в которые совершается почитание святых:

11 июня – святителя Луки Симферополь-

ского;

14 июня – праведного Иоанна Кронштадтского;

15 июня – неделя всех святых и заговенье на Петровский пост;

16 июня – 12 июля – Петровский пост;

18 июня – святого благоверного князя Игоря;

21 июня – великомученика Феодора Стратилата;

22 июня – всех святых, в земле Российской просиявших;

23 июня – святителя Иоанна, митрополита Тобольского и Собор сибирских святых;

28 июня – святителя Иоанна, митрополита Московского;

29 июня – святителя Феофана Затворника.

В. БУЛЬБА,
прихожанка храма Святителя Николая Чудотворца в с. Казанском

Реклама и объявления

Поздравляем!

первого работника здравоохранения, чей 70-летний юбилей совпал с 70-летним юбилеем Тюменской области, уважаемую **Галину Александровну Аверину!**

В этот замечательный юбилейный день рождения желаю крепкого здоровья, любви родственников, уважения друзей. Спасибо Вам за труд на благо нашей области!

Л.Н. Черкасова,
председатель совета ветеранов работников здравоохранения Казанского района

дорогую, любимую **Галину Васильевну Вайнбэндер** с юбилейным днём рождения! Мы все тебе желаем в юбилей Здоровья, долгих лет, удач и света, Чтобы любовью близких и друзей Душа твоя была согрета. Чтоб радость приходила в дом всегда И дружною была твоя семья. Живи, работай, не болей, Чтоб встретить сотый юбилей!

С любовью мама, муж Александр, дети Женя, Маша, Витя, Марина, внуки Аня и Ваня

дорогую, любимую мамочку, тещу и бабушку **Нину Васильевну Винярских** с днём рождения!

Мамочка наша родная, любимая!
Бабушка славная, незаменимая!
С днём рождения тебя поздравляем,
Всяческих благ в твоей жизни желаем,
Чтобы ты никогда не болела,
Чтоб ты никогда не старела,
Чтоб вечно была молодой,
Весёлой, и доброй, и нежной такой!
Целуем мы добрые, слабые руки.
С любовью к тебе твои дети и внуки.

Дочь Лена, зять Женя, внуки Коля и Вова

с днём рождения наших уважаемых **Алексея Ивановича Руднева, Наталью Александровну Куроптеву, Анну Михайловну Полукеву, Нину Илларионовну Горлову, Галину Николаевну Токареву.**

Желаем отличного самочувствия и благополучия на каждый день, заботы и внимания родных, уважения близких.

Совет ветеранов работников культуры

СТАЛИ ПЛОХО ВИДЕТЬ? Приходите! «Газпром-Оптика» в Казанском каждом субботу.

Самый большой выбор очков любой сложности в наличии и под заказ.
Солнцезащитные очки уже в продаже!
Контактные линзы и средства ухода, обучение.
Адрес: ул. Ленина, 13 (м-н «Низкоцен»).
Тел. 8-922-260-37-78.



ИП Миллер Л.А. 8 июня с 8 часов в с.Афонькино на кладбище организует продажу искусственных цветов, корзин, венков.

- КНИГИ - КАНЦТОВАРЫ - ИГРУШКИ



Магазин "ВЫБОР" ул. Комсомольская 25

Всё для летнего отдыха и развлечений!
Бассейны, матрасы и надувные круги, роликовые коньки, скейты, детские велосипеды, песочные наборы.

ПРОДАЮТ

благ. дом, 600 т.р. Тел. 8-922-049-55-82.

дом в Яровском (48,9 кв.м, газ.отопление, зем.участок). Тел. 8-952-341-71-03.

4-комн. благ. квартиру в Яровском. Телефон 8-912-397-38-55.

2-комн. благ. квартиру в центре. Телефон 8-950-483-86-53.

квартиру в 2-кв.доме (62 кв.м, вода), хозпостройки, гараж, зем.уч-к 8с в Ильинке. Рассмотрим варианты. Тел. 8-950-482-36-13.

3-комн.квартиру в 3-кв.доме в Афонькино (85 кв.м, вода, слив, можно подключить к центр.отопл., постройки, гараж, погреб), 690 т.р. Торг. Можно за материнский капитал. Телефон 8-922-260-54-44.

комнату в пансионате (18 кв.м) в центре г. Тюмени, отл.сост., 1800 т.р., торг. Тел. 8-922-480-44-87, Евгений.

зем. участок под стр-во. Тел. 8-902-850-02-85.

а\м ВАЗ-2107 (2004 г.),тёмно-бордовый, отл.сост. Тел. 8-952-674-46-99.

а\м ВАЗ-2107 (2005 г.). Тел. 8-950-489-63-56.

двигатель ЗМЗ-42. Тел. 8-908-870-33-07.

спутниковые антенны: «Триколор» (все федеральные каналы без абонентской платы), «Телекарта» (40 каналов, цена 5200р.). Установка, настройка, гарантия. Тел. 4-23-94, 8-950-481-11-35, 8-912-391-19-98.

щебень любых фракций и песок с доставкой по району. Тел. 8-904-889-15-61.

пиломатериал, срубы, лафет. Доставка бесплатная. Тел. 8-904-888-88-75.

кирпич силикатный (2500 шт., блу), зернодробилку 3-фазную, головку блока ЯМЗ-238 старого образца, рамы оконные со стеклом блу. Телефон 8-902-850-08-09.

пилораму ленточную. Тел. 8-950-799-38-28.

косилку роторную, ёмкость под зерно (3 т.). Тел. 8-919-945-17-18.

лодку надувную, двухместную, ПВХ, блу 1 сезон, 7500 р. Тел. 8-950-488-41-27.

ёмкости под канализацию любого объёма. Тел. 8-919-943-03-02.

а\м резину YA3 BFGoodrich 33x10.50 R 15 LT на литых дисках, 4 шт. Недорого. Тел. 8-902-850-00-85.

коляску зима-лето + автокресло, стульчик для кормления, электрокачели. Тел. 8-912-385-93-19.

кухню белого цвета (длина 2,40м.), мягкую мебель (2 кресла и диван, блу). Недорого. Тел. 4-32-86, 8-982-942-15-24.

зерно в любом количестве. Тел. 8-904-462-78-40.

дрова. Тел. 8-982-906-85-19.

дрова. Тел. 8-908-876-36-34.

нетель. Тел. 4-20-44, 4-29-56, 8-908-868-17-13.

тёлочку. Тел. 8-982-903-41-93.

кобылу (2 г.), а\м ВАЗ-21063 на з\части (1989 г.). Тел. 49-4-30, 8-908-866-34-05, 8-912-399-31-37.

отруби. Тел. 8-963-455-31-30.

рассадку помидор, перцев, баклажан, капусты. Отдам сямских котят. Тел. 4-24-14, 8-919-947-11-69.

рассадку помидор и капусты. Тел. 4-12-90.

рассадку петуний (20 сортов), многолетники. Тел. 4-22-70, 8-912-393-93-22.

утят, гусят, бройлеров и т.д. Тел. 8-919-953-57-31.

8 и 10 июня с 9 до 11 часов продажа гусят (сут, 1 мес.), утят, бройлеров (сут., 1 мес.), кур-несушек, корма. Тел. 8-904-889-16-21.

7, 9 и 11 июня на рынке продажа гусят, утят, индоуток, цыплят-бройлеров (Каскара), курочек, пестушков. ИП Швед О.А.

С четверга по воскресенье в ТЦ «Южный» в продаже свинина, говядина. Закупаем свиное мясо. Тел. 8-950-485-27-51.

РАЗНОЕ

Организации требуются рабочие. Тел. 4-21-79.

Сдаётся благ.помещение 36 кв.м. с отдельным входом. Тел. 8-902-620-05-79.

Поменяю прицеп однооску на УАЗ или Т-25 на легковой прицеп. Тел. 8-982-934-66-04.

Куплю з\части на а\м Ока. Тел. 8-982-902-38-50.

Принимаем картофель 12р.кг.
Тел. 8-952-348-75-29.

Принимаем заявки на отруби, муку, сахар. Доставка. Низкие цены. Тел. 8-904-877-00-76.

Услуги крана-манипулятора. Имеется в продаже сайдинг оцинкованный и крашенный. Доставка. Тел. 8-902-850-00-70.

Проведём водопровод методом прокола – 550 руб./метр. Тел. 8-950-489-00-97.

Бурение скважин. Гарантия, качество. Насос в подарок. Тел. 8-904-463-52-78, 8-950-492-90-18.

Бурение скважин для воды в любом удобном месте. Тел. 4-44-02, 8-902-850-00-58.

Вывоз жидких нечистот. Тел. 8-952-680-01-13.

Грузоперевозки (а\м «ГАЗель»). Телефон 8-908-866-71-73.

Грузоперевозки (а\м ГАЗель, тент). Телефон 8-982-989-62-41.

Такси «ЛЮБИМОЕ». Тел. 8-952-688-28-28, 4-28-00, 4-25-10.

Такси «Лидер» (круглосуточно). Телефон 8-950-488-99-33.

Услуги репетитора по английскому языку. Тел. 8-932-487-76-69.

Напечатаю фото качественно. Недорого. Тел. 8-908-869-25-55.

Колка дров. Тел. 8-909-180-93-19.

Строительные работы. Кладка поревитоблоков и многое другое. Тел. 8-922-072-19-23.

Тонирование стёкол а\м. Тел. 8-902-620-03-46.

Ремонт холодильников, стиральных машин, автоматов. Гарантия. Тел. 4-25-26, 8-908-879-78-10.

Ремонт, установка, настройка спутниковых антенн, телевизоров и др.электроники. Телефоны 8-904-876-14-02, 20-7-10.

Деревянные лестницы, двери, беседки, рамы. Изготовление и установка. Тел. 8-902-620-05-27.

Декоративные деревянные и металлические изгороди. Продажа и установка. Цены доступные. Тел. 8-908-867-87-26, 44-1-86.

Пластиковые окна, натяжные потолки. Тел. 8-950-490-57-07.

Фасадные и кровельные работы любой сложности. Тел. 8-950-490-57-07.

Ворота, заборы, котлы отопления, банные печи (металл 5 мм). Тел. 8-952-344-88-39.

Только у нас ворота и заборы из профнастила. Пенсионерам скидка 7%. Телефон 8-992-303-37-77. Игнатов.

Установка дверей входных и межкомнатных. Тел. 8-982-902-29-58.

Новинка! Экологически чистый ДОМ из строганного профилированного бруса естественной влажности с деревянными евроокнами (можно арки). Строим под ключ. Работаем по всем программам. Тел. 8-904-873-92-07, 8-902-815-53-69.

ИП Ольков С.В. Возьму пассажиров в Тюмень: выезд в 1-30 ночи, обратно – во второй половине дня (ежедневно). К вашим услугам а\м «Тойота» (6 мест). Тел. 8-992-312-58-89.

ИП Туренин С.А. Лицензированные новые комфортабельные микроавтобусы «Тойота-Хайс» доставят пассажиров в Тюмень и обратно (ежедневно). Выезд в 2 часа ночи, обратно – во второй половине дня. Могу доставить вещи. Водители проходят предрейсовый медосмотр, выдаются документы для отчётности. Каждый пассажир и его багаж на время пути застрахованы на 2 млн.руб. В мае проезд - 500 рублей. Быстро, надёжно, удобно. Тел. 8-902-620-00-93. Счастливого пути!

ИП Суковых В.М. Возьму пассажиров в Тюмень в 1-30, обратно – во второй половине дня (ежедневно). В воскресенье в Тюмень – в 16 часов. К вашим услугам комфортабельный минивен. Тел. 8-904-889-34-62.

ИП Колмогоров С.В. Такси «Мой город» Казанское – Тюмень. К вашим услугам комфортабельный минивен. Выезд в 1-30, из Тюмени – во второй половине дня (ежедневно). В воскресенье выезд в 7 часов утра. Тел. 8-902-620-66-88.

Изготовим металлические полисадники, ворота, заборы из профнастила. Отопление. Телефон 8-950-485-27-69.

Бригада выполнит монтаж, демонтаж крыш. Сборка домов из любого материала. Телефон 8-912-395-58-36.

ООО «Лотос» (ул. Ишимская, 1А) осуществляет установку памятников. Можно заказать памятники из мрамора (цена оформленного от 16 т.р.). В наличии памятники из м\к. Оказывает ритуальные услуги: копка могил, автотранспорт по р-ну, круглосуточно. Тел. 8-902-624-84-12, 8-950-496-89-95.

Ликвидация коллекции! Нижнее бельё, кофты, колготки, бижутерия – скидка 30% (ул. Ленина, 13, здание м-на «Низкоцен», 2 этаж, отдел «Фламинго»).

Выражаем искренние соболезнования Бархатовой Нине Васильевне по поводу смерти мужа

Бархатова Михаила Егоровича.
Друзья Дацкевич Ф.Ф. и А.А.,
Романов А.Ф., Пезина Н.Г.

Выражаем глубокое соболезнование Клавдии Александровне, Елене, Юрию, всем родным и близким по поводу смерти **Еньшина Валерия Александровича.** Скорбим вместе с вами.

Выпускники 1998г. Казанской средней школы

МАУ «КЦСОНКр» выражает искренние соболезнования Еньшиной Клавдии Александровне, её родным и близким в связи со смертью мужа

Еньшина Валерия Александровича

Выражаем глубочайшие соболезнования жене Еньшиной Клавдии Александровне, детям Юре и Лене, сёстрам Ольге и Галине, всем родным и близким в связи с преждевременной смертью

Еньшина Валерия Александровича
Семьи Искандириных,
Устюжаниных

Выражаем искренние соболезнования Еньшиной Клавдии Александровне, Юрию, Елене, всем родным и близким по поводу преждевременной смерти

Еньшина Валерия Александровича.
Скорбим вместе с вами.

Соседи Постеловы, Мурзины,
Васильевы, Скакун, Рагозины,
Ольковы, Аксёнова, Никонов

Ответственная за выпуск рекламной страницы – А.С. Попова. Режим работы отдела с 8 до 17 часов, перерыв с 12 до 13 часов, телефон 4-28-98.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор Т.А. Белова

6+

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Наша жизнь»
Адрес редакции и издателя:
627420, с.Казанское,
Тюменская область,
ул.Ленина, 11
e-mail: ourlife72@mail.ru
www.nashazhizn72.pф

Телефоны:
4-10-77 – главный редактор
4-25-95 – редактор
4-10-21 – ответственный секретарь
4-24-01 – отдел сельского хозяйства
4-19-97 – отдел соцпроблем
4-31-20 – телестудия
4-32-90 – радиостудия
4-18-57 – бухгалтерия
4-28-98 – отдел рекламы
За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт

Газета отпечатана в филиале
«Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17
Время подписания в печать:
по графику – в 8 часов,
фактически – в 8 часов
3 июня.
Объём 1 печатный лист
Тираж 5750 Заказ № 43

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ФС 17-0487 от 16 августа 2006 г.
Индекс издания 54341
Редактор Н.А. Яркова